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©OEMA 1°

A) Na anodei€ete oTI av n ouvaptnon f eivar ocuvexnc oro didoTnua A kai
napaywyicign oto e0wTePIKO Tou A pe f(X) = 0 yia KABe X E0WTEPIKO Tou A

TOTE n ouvaptnon f €ivalr otabepr) oo A.
(Movadec 10)
B) Na anodwaoete TNV MEwPETPIKN €pUNnveia Tou BewpnuaTog Meong TIUNG.
(Movadec 05)

N Na oupnAnNpwWOoETE PE ZwaTo «Z» N AdBog «A» TIC NAPAKATW NPOTACEIC:
i. Av f'(x) =20 yia kabe xeR , TOTE n ouvaptnon f givar 1-1.

ii. Av n ouvaptnon f eival opiopyévn oto R™ e f’(x)>0 yla kabe x =0,
ToTe N f €ival yvnoia av&ouoa oto R™.

iii. Av n f eival yvAioia ¢Bivouoa oTo diactnua A, T6Te 1oxUel 0TI f'(x) <0 yia
KABE X E0WTEPIKO TOU A .

iv. To peyaAUTepo and OAa Ta Tonika PEYIOTA Hiag ouvapTtnong f eival To oAIko
MEyloTo TNG f.

v. Av pia ouvaprtnon f sival opiogévn orto didoTnua A kal napouadialel oTo
EOWTEPIKO ONMEIO Xo TOU A TOMIKO akpoOTaATo, TOTE n Cf DEXETAI OTO ONUEIO

(%o, (%,)) OpIZOVTIA panTOpEVN.

(Movadeg 10)
©OEMA 2°

'EoTw n ouvaptnon f yia Tnv onoia ioxvel f”(x) =f'(x)+1 yia kGbe x € R pe
f(0) =1 kai f'(0)=0.
i. Na OciteTe oOTI f(x) =e“ —X Kal va HJEAETACETE TNV HovoTovia Kal Ta
akpoTaTa.
(Movadeg 10)

ii. Av ioxlel OTlI g* <e'®™*

apibuou a.

yla kaBe x € R, va Bpeite TNV TIYA ToUu BeTIKOU
(Movadecg 07)

iii. Na Bpeite To NARBOCG TwV pIlwV TNG €EI0WONG In(e" - x) =1 070 (—00,2].

(Movadecg 08)



OEMA 3°

'EoTw ouvaptnon f 300 popég napaywyioipn oto [0, +oo), e f(x) >0 vyia

kGBe x € [0,+o00) yia TNV onoia ioxuouv f(0) =f(1) =0 kai f'(0) = —1.

iv.

Na Seigete OTI 10XVl f(x) < x-f'(x) yia kGBe x > 0.
(Movadec 06)

f(x)

—Z2 avx>0

. Av g(x)=1{ x TOTE va JdeifeTe OTI n g €ival ouvexng Kal

-1 ,avx=0

yvnoia ab&ouoa oTo [0, +o0). (Movadec 06)

Na Bpeite To Nnpéonuo TnG ouvaptnong f ota diacTApata (0,1) kar (1,+oo).
(Movadec 06)

Na Seigete 611 undpxerl § € (0,1) woTe va loxvel (§)-§ —f(§) = &2.
(Movadeg 07)

OEMA 4°

EoTw f napaywyioiun oto [1,3] pe f([1,3])=[-1,4] pe f(1)=1 kai f(3)=3.

A&i&Te OTI undapxel epanTopevn TNG C; NnapaAAnAn nNpog Tnv eubeia Y=x.
(Movadecg 04)

AgiETe 0TI unApxouv p1, P2 €(1,3) woTe va ioxvel: f'(p,)=f(p,)=0.
(Movadeg 06)

Aei€te 0TI unapxouv &, &, €(1,3) wote va ioxver: f'(§)+f(E,)=2.
(Movadeg 04)

. Aei&Te OTI UNAPXOUV X,, X,, X, € (1,3) dlaPopETIKA ava dUo woTe va IoXUouv:

f(xo) =0 «Kal 1 3 _ —2. (Movadec 05)

) flx)

AeigTe OTI undpxel §e(1,3) @oTe n epantopévn Tng Cr oto (§,f(E)) va

JIEPXETAl anod TNV apxn Twv a&ovwv.
(Movadec 06)

Na £xere eniTuyia!



